東横線渋谷駅舎跡地が 大規模イベントスペース「SHIBUYA e kiato (エキアト)」 として期間限定オープン!!

東京急行電鉄株式会社

東京急行電鉄株式会社は、3月26日から東横線渋谷駅舎跡地を期間限定のイベントスペース「SHIBUYA ekiato(エキアト)」としてオープンします。

東横線渋谷駅は、1927年8月28日に開業、現在の駅舎は1964年にその供用を開始し、以降今日に至るまで数多くのお客さまに親しまれてきました。この度、その長い役割を終えるにあたり、「渋谷」が新しい街として生まれ変わる一つの転換期に、ご利用の皆さまへの感謝の気持ちを込めて期間限定のイベントスペースとしてオープンします。

本イベントスペースは、長年愛されてきた駅舎の姿を可能な限りそのまま残します。天井高約5mという駅空間を使い、多くのお客さまで賑わう渋谷の特徴を最大限に活用し、新しいエンターテインメントやニュースを世界に発信する舞台となることを目指します。

イベントスペースとしての概要は別紙の通りです。2013年1月17日から「SHIBUYA ekiato事務局」 にて、問い合わせの受付を開始します。

なお、本件に関する詳細は「SHIBUYA e kiato」公式ホームページ(<u>http://www.ekiato.jp/</u>)にて順次公開していきます。



「SHIBUYA ekiato」ロゴ

【別紙】

会場情報について

施設名称:「SHIBUYA ekiato」

所 在 地:東京都渋谷区渋谷2 - 24 - 1

面 積:約2,350㎡

期 間:2013年3月26日(火)~5月6日(月・祝)まで

用 途: 各種販売、発表会、コンサート、サンプリングなどイベント全般

会場名・ロゴの由来について

多〈の人々に愛された場所として、東横線のイメージカラーである赤と象徴的なクラム屋根を 組み合わせ、覚えやす〈渋谷らしNスマートな名称としました。

「SHIBUYA ekiato」ロゴ



東横線渋谷駅



【会場のご利用に関するお問い合わせ】

以下の番号は会場利用に関するお問い合わせ先です。

「SHIBUYA ekiato」事務局 TEL:03-6447-3845 (平日10時~17時)

E-mail:info@ekiato.jp

事務局開設期間:2013年1月17日(木)~2013年5月17日(金)